4 Izjave s predikati in kvantifikatorji

26. Katere od naslednjih izjav so pravilne, ¢e je podroc¢je pogovora mnozica realnih stevil?
(i
(ii

) (Va)(Jy)(z +y =0).
) (F)
(iii) (3x)
) (V)

(
(Vy)(z +y =0).
(Fy)(2® +y* = —1).

dx

(iv) (Vx)[z > 0= (Fy)(y < 0 A xy > 0)].

27. (i) Z osnovnima povezavama — in A izrazite sestavljeno izjavo A < B.

(ii) Spomnimo se: (3!z)(z € R A ¢(z)) beremo “Obstaja natanko en = iz R, da velja ¢(x)”.
Naslednjo izjavo
(Fla)(a e RANa>3Na<4)

napisite brez uporabe okrajsave ‘3!, to je, namesto uporabe kvantifikatorja 3! uporabite
kvantifikatorja 3 in V (izjavo napisati brez ‘!I"). Dolocite pravilnost dane izjave.
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28. (a) Recimo, da imamo predpisano tabelo na desni strani. Poiscite D. 1 (1) (1] 8
(b) Zakon trihotomije pove: “Za vsak par realnih Stevil a, b velja natanko ena 1|0 |0 | 1
od treh moznosti: a = b, a < b ali pa a > b”. Zakon trihotomije zapisite z 0|1 | 1| 0
uporabo kvatifikatorja in veznika (¥, 3, A, V, =, =). 01701
0/01]1

010101 0

29. Dana je mnozica A, definirana na naslednji nacin:
A= {neN|n jeliho stevilo A (Fk)(k e NAn=k(k+1))}.
Pokazite, da je A prazna mnozica.
30. Negirajte naslednjo izjavo s kvantifikatorji
(Va)(Vb)((a® +b* = 0) = (a = 0) V (b =0)).
Dolocite, ali je negacija pravilna izjava.

31. Naslednjo trditev zapisi s kvantifikatorji in jo pokazi: Ne obstaja liho stevilo, ki bi ga lahko
izrazili v obliki 45 4+ 1 in 4k — 1 za celi Stevili j in k.

Vse naloge so prenesene z naslednje spletne strani:
https://osebje.famnit.upr.si/“penjic/teaching.html.
NA ISTI STRANI LAHKO BRALEC NAJDE VSE RESITVE PODANIH NALOG.
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